



Представители следственного отдела по городу Георгиевск СУ СК России по Ставропольскому краю сводили воспитанников подшефного детского дома в зоопарк



В один из осенних выходных дней следователи следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организовали для детей подшефного ГКУ «Детского дома № 7» посещение зоопарка.

Представители следствия в ходе экскурсии рассказали детям о животном мире и отдельных ее представителях, представленных в зоопарке.

Ребята были в восторге и живо делились впечатлениями со своими шефами.



После увлекательного мероприятия детей ждали подарки от следователей – одежда, конфеты и фрукты.

Изображения



17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1263491>